26 OKTABPA




CTOpPOHbI NPSAMOYrofibHUKa OTHOCATCH,
Kak 3:5, a ero nepumeTp paseH 12,8.
Hanaute ero nnowaab.



Yncno npencraesneHo B Buae CyMmbl 3 criaraemblx,
KOTOpble OTHOCATCA, Kak 8:11:17. Hangute 310 4ncno, ecnu
bonbLliee cnaraemoe dornblLue MeHbLUero Ha 9,72.



L
CnfiaB coOCTOUT 13 Meaun,onoBa u

LWHKA, B3ATbIX B OTHOLWEeHun 3:19:18.
Hangute npoLeHTHOEe COOTHOLLEHNE
Ka)XOoro 3 mMetarnsjioB B 3TOM CnraBe.



3.223. Ha orpeske AB m3ara rouxka C. Haiiaure BC: AB u AC:CB, ecnn:

A) AC:AB=5:7 b) AC: AB=5:13 B) AC:4AB=7:11
I) AC:AB=5:13 ) AC: AB=8:15 E) AC:AB=57:58
Yo BeIpAKAKOT 3TH OTHOMIECHHS?



3.353. Touka C nenur orpe3ok AB B oTHOmeHHH 2:3 cuntas OT TOYKH A, a Touka D aenuT oTpes’ok
CB B otnowennu 3:4 cuuras or Touku C. B kakom orHOwmeHuu Touka D jemnr orpe3ok AB ?



J1) 720 B oTHOWIEHUH %%

H) 9150 B orHOMICHHH 1—:11:1%:1%

IT) 1200 B oTHOMIEHHH —1-:1:2:31:5E
12 9 4 3

C) 329 B orHowenuun 0,2 : 0.5
¥Y) 25 B orHomenuu 49 : 26

X) 47 B OTHOLLIEHHH 3-;-; 4%_

Y) 1510 B orHOIIEHHH 2—:0,7:1—1—

2



[NomalHas paboTa

1.

3.354. Touka C penur orpe3ok AB B orHowmenun 1:2 cunras or Toukn A, a Touka D aenurt 0Tpe3’ok
CB B orHowennn 1:3 cuuras or roukn C. B kakoM oTHOmeHuu Touka D jpenur orpe3ok AB?

-2

3.363. CTopoHbl NIPAMOYIOJIbHHKA OTHOCATCA Kak 6 : 1, a ero nepumerp pasen 12,6 cm. Haitaure ero
IU101A/1b.

- 3 PasgennTb B yKka3aHHOM OTHOLLEHUN

E) 4.6 B orHOmennn 12:2: 9 ) 176 B orHomennn 2:11:3:4  3) 834 B orHowmennn 2 : 7 : 6

H) 54 B orvomenun 1 : 1,5:5,5 W) 77 B orHowennu 2,3 : 3.4 : 1,3 K) 2345 B ornomenuu 12 : 13



